



Projekt "Wielkopolskie Centrum Medycyny Cyfrowej" finansowany jest ze środków Agencji Badań Medycznych w ramach Konkursu Tworzenie i rozwój Regionalnych Centrów Medycyny Cyfrowej, nr ABM/2023/2.
Numer umowy: 2023/ABM/02/00007-00.

L. dz.: DZP- 223 /24

Poznań, 18.03.2024 r.

**Wszyscy Wykonawcy
/ Platforma zakupowa**

Dotyczy: TPm-21/24 postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na **dostawę z wniesieniem i uruchomieniem 2 szt. zamrażarek niskotemperaturowych na potrzeby Wielkopolskiego Centrum Medycyny Cyfrowej wraz z przeszkoleniem personelu.**

W związku z wpływem pytania dotyczącego prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz.1605 ze zm., dalej ustawa Pzp), udziela odpowiedzi:

Dotyczy: "Zamrażarka niskotemperaturowa typ A - 1 sztuka"

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie wykorzystujące wieloskładnikowy czynnik chłodniczy bezfreonowy typu HFC, spełniające wszystkie pozostałe wymagania, w tym te dotyczące zużycia energii?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza opisane rozwiązanie.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie wyposażone w półki jednolite bez perforacji? Zamrażarki niskotemperaturowe nie posiadają wymuszonego obiegu powietrza, zatem perforacja nie zapewnia jakichkolwiek korzyści i jednocześnie utrudnia wykonywanie czynności konserwacyjnych.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza opisane rozwiązanie i zmienia pkt. B.28 OPZ.

Było:

Trzy półki perforowane, wykonane ze stali nierdzewnej. Maksymalne obciążenie jednej półki wynosi min. 50 kg

Poprawiona wersja:

Trzy półki perforowane lub półki jednolite bez perforacji, wykonane ze stali nierdzewnej. Maksymalne obciążenie jednej półki wynosi min. 50 kg.

UWAGA: W związku z powyższym dokonano zmiany Załącznika nr 3 do SWZ, który to należy złożyć wraz z ofertą. Brak złożenia prawidłowego (zmienionego) Załącznika nr 3 (OPZ) spowoduje odrzucenie oferty.

Zmieniony opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je, jako ważne i wiążące.